

ERRATUM

RICHARD W.-H. WU and EMMETT A. WITMER, The dynamic responses of cylindrical shells including geometric and material nonlinearities. *Int. J. Solids Struct.* **10**, 243–260 (1974).

The first two lines in equation (32) are incorrect and should read:

$$\begin{aligned}\varepsilon_{\xi\xi} &= (\partial u/\partial \xi) + (\phi^2 + \chi^2)/2 \\ \varepsilon_{\eta\eta} &= (\partial v/\partial \eta) + (w/R) + (\psi^2 + \chi^2)/2.\end{aligned}\tag{32}$$